

今年全省道路运输工作目标确定 力争铁路水路货运增量均超1000万吨

(上接一版)会上明确了2025年的主要工作目标:力争全年铁路、水路货运增量均超1000万吨,国际道路货运量增长50%以上,完成运输场站固定资产投资100亿元。打造多功能复合型二级以上客

运站占比超30%;展开20个以上客货邮融合发展项目建设,新、改建标准化“一点多能”物流快递服务点2000个以上,新增客货邮融合线路200条以上;完成4500辆公交车动力电池、8万辆(套)老旧车辆更

新替代,城市公交、出租车基本实现新能源化,重型载货车绿色替代率超过50%。网约车双合率率达到90%以上。为实现上述目标,我省2025年将重点开展7个方面的工作:持续提升客运行

服务品质,深入推动物流高质量发展,大力提升驾培维修工作质效,着力推动绿色智慧创新发展、坚决守牢安全稳定底线、夯实行业治理基层基础、全面加强行业党建。



畅通郑州在行动

2月25日起郑州这些区域危化品运输车禁限行

标线行驶,确保安全有序通行。

其他11处重要水源地禁限行区域

1. 黄河花园口水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行区域:文化北路(黄河大堤以北段)、黄河大堤(文化北路至黄河公路大桥段)、中州大道(S312至黄河大堤)、S312(中州大道至Y010)、Y010(S312至新乡界)、新乡市界以南合围区域(以上均不含本路)。以上区域内道路除郑州黄河公路大桥外,全天禁止危险化学品运输车辆驶入。绕行路线:过境危险化学品运输车辆可从北四环、东三环(北四环以北段)绕行。限行路段:郑州黄河公路大桥。限行路段每天22时至次日6时禁止危险化学品运输车辆通行,危险化学品运输车辆限行路段需按照限行路段交通标志标线行驶,确保安全有序通行。

2. 黄河邙山水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行区域:一级保护区、二级保护区内的道路,全天禁止危险化学品运输车辆驶入(其中郑云高速S87桃花峪黄河大桥段由所辖交警部门另行规定)。

3. 尖岗水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行区域:郑登快速路S228(王红线X014至郑州绕城高速段)、郑州绕城高速(郑登快速路S228至郑少高速段)、郑少高速(郑州绕城高速至刘马线Y007段)、刘马线Y007(郑少高速至萍湖路向南延长线)、萍湖路及向南延长线(刘马线Y007至南四环路)、南四环路(萍湖路至凯旋南路段)、凯旋南路/凤鸣南路(南四环路至桂江路)、桂江路(凤鸣南路至侯张线X022段)、侯张线X022(桂江路至代南线C043段)、代南线C043(侯张线X022至小上线Y018段)、小上线Y018(代南线C043至王红线X014段)、王红线X014(小上线Y018至郑登快速路S228段)合围区域(除郑少高速、郑州绕城高速、郑登快速路S228、侯张线X022、王红线X014外,其他均含本路)。以上区域内道路全天禁止危险化学品运输车辆驶入。

4. 巩义市坞罗水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行路段:Y025(西村至坞罗方向)与郑洛高速(在建)交会处以东至S235段、Y036(涉村至坞罗方向)与焦桐高速交会处以西至S235段;以及坞罗水库水源地一级、二级保护区内覆盖的所有道路(S235除外)。以上路段全天禁止危险化学品运输车辆驶入。

5. 荥阳市黄河王村水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行区域:一级保护区、二级保护区内的道路,全天禁止危险化学品运输车辆驶入。一级保护区:王村取水口上游3200米、下游200米的水域及其黄河南岸大堤外50米的陆域;输水明渠的水域及其两侧50米的陆域。

6. 新密市李湾水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行区域:一级保护区、二级保护区内的道路,全天禁止危险化学品运输车辆驶入。一级保护区:王村取水口上游3200米、下游200米的水域。北至黄河、南至荥阳市境内黄河南岸防汛路外郎岭山脊线内的陆域;以及汜水河入黄处至安澜门汜水镇区桥段两岸100米的陆域。

7. 新郑市望京楼水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行区域:一级保护区、二级保护区内的道路,全天禁止危险化学品运输车辆驶入。一级保护区:王村取水口上游3200米、下游200米的水域。北至黄河、南至荥阳市境内黄河南岸防汛路外郎岭山脊线内的陆域;以及汜水河入黄处至安澜门汜水镇区桥段两岸100米的陆域。

8. 登封市少林水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行路段:S234(永泰寺路口至S234巩义交界处路段);以及少林水库水源地一级、二级保护区内覆盖的所有道路(S234的环嵩山旅游公路口至S317偃师交界处路段除外)。以上路段全天禁止危险化学品运输车辆驶入。

9. 登封市纸坊水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行路段:X068(唐庄北环路口至郭韵桥)、X054(南坡村委南500米处至X068交叉口);以及纸坊水库水源地一级、二级保护区内覆盖的所有道路。以上路段全天禁止危险化学品运输车辆通行。

10. 登封市券门水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行路段:焦唐高速S49(告成收费站至大峪收费站)、X062(庄庄村路口至S319西1000米处)、S319(徐庄兴裕桥三岔口至X062交叉口);以及券门水库水源地一级、二级保护区内覆盖的所有道路。以上路段全天禁止危险化学品运输车辆通行。

11. 登封市白沙水库水源地危险化学品运输禁限行区域

禁行路段:C904(G234蔡沟村路口至X056交叉口路段)、X056(盐洛高速宣化站出口至登禹交界处路段);以及白沙水库水源地一级、二级保护区内覆盖的所有道路。以上路段全天禁止危险化学品运输车辆通行。

违反规定将进行处罚

凡违反本《通告》在禁限行区域和道路运输危险化学品的,公安机关交通管理部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》及其《实施条例》《河南省道路交通安全条例》《郑州市城市道路交通安全管理条例》的相关规定予以查处。对于未取得道路危险货物运输许可,擅自从事道路危险货物运输的,依据《道路危险货物运输管理规定》第五十五条第一项规定,由交通运输主管部门依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

本报讯(记者 张玉东 通讯员 邢红军)为落实市委市政府关于加强南水北调中线工程和重要水源地周边道路危险化学品运输管理的工作要求,更好保障水体安全,2月21日,郑州市公安局、郑州市交通运输局联合发布《关于郑州市南水北调中线工程和重要水源地周边道路危险化学品运输禁限行区域通告》,划定重要水源地危险化学品运输禁限行区域,新规自2025年2月25日起实施。

禁限行区域划定依据

该《通告》划定的重要水源地危险化学品运输禁限行区域或道路,以重要水源地一级、二级保护区范围为依据,根据我市路网实际情况进行了适当调整。

其中位于郑州市区四环以内的水源地(包括南水北调中线工程总干渠的南四环至西四环段、常庄水库水源地等),危险化学品运输车辆通行规定按照2021年郑州市生态环境局、郑州市公安局、郑州市交通运输局、郑州市城市管理局、郑州市城乡建设局《关于市区道路交通管理措施的公告》(郑环文[2021]41号)执行。

禁限行区域内不属于郑州市公安交警部门管辖的道路,由所辖交警部门另行规定。

南水北调中线工程总干渠水源地禁限行区域

禁行区域:南水北调中线工程总干渠水源地一级保护区、二级保护区范围内的道路,保护区范围详见《南水北调中线一期工程总干渠(河南段)两侧饮用水水源保护区划》(豫调办(2018)56号)。除连霍高速G30、京港澳高速G4、机场高速S1、商登高速S60和30条限行路段外,其他所有道路全天禁止危险化学品运输车辆驶入(其中连霍高速G30、京港澳高速G4、机场高速S1由所辖交警部门另行规定)。

限行路段:保护区内的以下30个路段,为危险化学品运输车辆限行路段。具体为:新郑市S103、G107、郑新快速通道、中华北路、解放北路、庆安路X008、神州路、G343、航空港区华夏大道跨渠大桥(南、北桥)、洪泽湖大道跨渠大桥、太湖路跨渠大桥、梁州大道跨渠大桥(南、北桥)、金陵大道跨渠大桥、郑州市区东三环、G310、郑新快速通道、郑上路、荥阳市关帝庙跨渠公路桥、汜水河大桥、汜水安澜门桥、后真村西南跨渠公路桥X120、河沟北跨渠桥、蒋头村西南跨渠公路桥X040、仁里村北跨渠桥、蒋头村南跨渠公路桥(庙王路)、南水北调大桥S312、黄河大桥G234(南段)、南水北调桥(大张村东南跨渠公路桥)、上高路跨渠桥(科学大道)、孙寨跨渠公路桥等。

限行路段每天22时至次日6时禁止危险化学品运输车辆通行,危险化学品运输车辆限行路段需按照限行路段交通标志

蜜雪冰城启动全球招股

预计3月3日在港交所上市

本报讯(记者 安欣欣)2月21日,蜜雪冰城股份有限公司披露全球发售公告,启动招股程序。据悉,蜜雪冰城此次招股将持续至2月26日,预计于3月3日以“2097”的股份代码在港交所主板挂牌上市。

公告显示,蜜雪冰城此次计划全球发售1705.99万股股份(视发售量调整权及超额配股权行使情况而定),其中国际发售股份数量为1535.39万股,香港公开发售股份为170.60万股(可予重新分配)。每股发售价为202.50港元。

对于本次全球发售获得的所得款项净额的用途,蜜雪冰城在招股书中表示,拟将其中约66%用于其提升端到端供应链的广度和深度,扩大产能;约12%用于品牌和IP建设及推广;约12%用于各个业务环节的数字化和智能化能力;约10%用于营运资金和其他一般企业用途。

据悉,蜜雪冰城是一家总部位于郑州的现制饮品企业,聚焦为广大消费者提供单价约6元人民币的高质平价的现制果饮、茶饮、冰淇淋及咖啡等产品,公司旗下有现制茶饮品牌“蜜雪冰城”和现磨咖啡品牌“幸运咖”。

招股书显示,截至2024年12月31日,蜜雪冰城在中国及海外共拥有46479家门店。从门店经营数据看,2024年,蜜雪冰城门店网络共实现饮品出杯量约90亿杯,实现了约583亿元的终端零售额,分别同比增长21.9%及21.7%。按照截至2024年9月30日的门店数量,蜜雪冰城是中国及全球最大的现制饮品企业。

AI赋能财政管理提质增效

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 符超群)近日,郑州市财政局组织党员干部开展DeepSeek专题学习培训,以AI赋能财政管理创新,推动财政工作高质量发展。

在学习交流中,大家针对DeepSeek平台的功能特点、操作流程和应用场景等,结合财政工作实际,深入浅出地阐述了人工智能技术在项目入库、预算编制、执行监控、决算管理、绩效评价等方面的应用前景,积极互动,实操演练,体验DeepSeek在财政应用场景中的高效赋能。

集中学习后,大家纷纷表示要将学习成果转化为推动财政工作的强大动力,主动拥抱AI技术变革,不断提升财政管理现代化水平。下一步,郑州市财政局将以此次为契机,坚持党建引领,持续深化AI技术应用,熟练掌握DeepSeek等大模型的使用方法,充分运用人工智能辅助决策、分析解决问题。积极探索DeepSeek等平台在财政领域的创新应用,科学高效地推动财政工作,以“人脑+人工智能”增强个人能力、提高工作质效,不断提升财政管理的科学性、精准性。

为您送上多个公园赏梅指南

(上接一版)其中以朱砂品种群红色最浓,颇有复古典雅风范,主要品种有春城小朱砂梅、徽州骨红、磨山水朱砂梅等。宫粉品种群和杏梅品种群的颜色多为粉红或淡粉色,娇嫩明媚,灵动活泼,花瓣有单瓣、重瓣,主要品种有傅粉梅、早凝露梅、宜春梅等。花瓣颜色为白色或乳白色,萼片淡黄绿色的梅花品种是小绿萼或金钱绿萼,此类梅花清新素雅,令人流连忘返。

郑州植物园南门、西门有停车场。市民也可绿色出行,乘坐地铁6号线或公交302路、112路、S601路等前往。

绿城广场: 红梅盆景花开正好

此外,绿城广场、紫荆山公园、雕塑公园等公园也有梅花。绿城广场南门附近,正展出数十盆古桩梅花,其中一株白梅已经开放半月,十几株红梅刚刚吐蕊,色彩浓丽,香气袭人,地铁1号线、10号线,G9路、B12路、60路等多条公交可达。

从紫荆山公园北门入园,在见义勇者为景石南侧半坡处,约20株红梅、绿梅含苞待放。地铁1号线、2号线及26路、G919路、G916路等公交可达。

位于农业路与化工路交叉口西北部的雕塑公园内,园区东南部300余株梅花(宫粉梅)初绽,美人梅、榆叶梅也即将于3月初盛开。市民可乘坐公交31路、G23路等到达。

少一个纸杯
多一片绿色

